

Upravništvo Ljubljana Knaflijeva 5
- Telefon št. 3122, 3123, 3124, 3125, 3126
Inseratni odtsek: Ljubljana, Šelenburgova ul. - Tel. 3492 in 2492.
Podružnica Maribor Grajski trg 7.
Telefon št. 2455.
Podružnica Celje Korenova ulica 2.
- Telefon št. 190.
Podružnica Jesenice: Pri kolodvoru št. 100.
Podružnica Novo mesto: Ljubljanska cesta št. 42.
Podružnica Ptuj: v hiši dr. Baumgartnerja

JUTRO
PONEDELJSKA IZDAJA

Uredništvo:
Ljubljana, Knaflijeva ul. 5. Telefon št. 3122, 3123, 3124, 3125 in 3126.
Ponedeljska izdaja »Jutro« iznaja vsak ponedeljek jutraj. - Naroča se posebej in veča po poštni prejemana Din 4.- po raznašalcih dostavljena Din 5.- mesečno.
Maribor Grajski trg št. 7. Telefon št. 2455.
Celje, Strossmayerjeva ul. 1. Tel. 63.
Rokopis se ne vračajo. - Oglaš po tarifu.

Ob sestanku sveta Balkanske zveze:
Sodelovanje Bolgarije v ospredju

Zunanji ministri držav Balkanske zveze bodo na sestanku v Bukarešti proučili celotni mednarodni položaj, predvsem pa bodo sklepali o še tesnejšem sodelovanju balkanskih držav na političnem in gospodarskem področju

Beograd, 19. febr. p. Kakor poroča »Pravda« bodo na zasedanju svetnega sveta Balkanske zveze razpravljali o naslednjih vprašanjih:

- 1. O celotnem mednarodnem položaju, kakor se je razvil po zadnjem sestanku svetnega sveta Balkanske zveze,
2. o odnošjih med članicami Balkanske zveze glede na lokalne razmere,
3. o odnošjih posameznih članic Balkanske zveze kot celote s sosednjimi državami,
4. o splošnih lokalnih gospodarskih zadevah v svrhu ustvaritve podlage za čim težeješe sodelovanje,

Po izjavah, ki jih je dal včeraj zastopnikom tiska predsednik grške vlade Metaxas in po razgovorih novinarijev z njim se morda sklepa, da bo o sklepih sedanje konference stalnega sveta Male antante zelo pomembni. Kar se tiče Bolgarije obstaja namen, da se pridruži ostalim balkanskim državam k prijateljskemu sodelovanju v ohranitev miru v južno-vzhodnem delu Evrope.

Narovedi rumunskega tiska

Bukarešta, 19. febr. AA. Pred sestankom stalnega sveta Balkanske zveze poudarja rumunski tisk pomn razgovorov, ki jih

bodo imeli predstavniki štirih prijateljskih držav. L sti izražajo mnenje, da bodo bolj kakor kdajkoli prej vztrajali na obstoječem sporazumu.

»Timpol« piše: Moč Balkanske zveze temelji na razumevanju skupnih političnih interesov, ki so preko diplomatskega prepricanja prodre v narodno zavest, ki je povezana s skupnimi ideali. Sporazum, ki je bil podpisan lani v Solunu, je pokazal prijateljske namere, ki jih goji Balkanska zveza do Bolgarije. Ta sporazum, ki je orisan z duhom in delom balkanskega pakta in ki ni naperjen proti drugim, ima namen da pritegne Bolgarijo k sodelovanju in da bi dosegel popolne dobre odnose stabilnosti in mednarodnega reda.

»Roumania« poudarja da ne bodo sklepi, ki jih bodo sprejeli v Bukarešti štirje predstavniki Balkanske zveze, omogočili le poglobitve sodelovanja temveč bodo prinesli tudi razširjenost ozračja, ki je tako potrebno za odnose dobrega sosesstva med narodi jugovzhodne in srednje Evrope.

»Universul« opozarja na dejstvo da po menitvi soluski sporazum prvi korak Bolgarije iz osamljenosti in zblžnanja s sosednjimi državami. Prav tako opozarja tudi na dejstvo, da temelji politika Balkanske zveze slej ko prej na neprekršljivi solidarnosti in spoštovanju varnosti njenih članic in njihovih solidarnosti v vseh problemih, ki se tičejo ohranitve miru in razvoja njihovih gospodarskih in kulturnih odnosov.

»Cuventul« poroča, da bosta na sestanku prišla ob proučitvi položaja do popolnega izraza prateljstvo in solidarnost štirih balkanskih držav.

Turški zunanji minister v Bolgariji

Ankara, 19. febr. AA. Turški zunanji minister Saradzoglu je snoči odpotoval v Bukarešto. Predstavnikom tiska je izjavil, da se bo na potovanju preko Bolgarije stal s predsednikom bolgarske vlade, ki bo v kratkem prišel na uradni obisk v Ankaro. Saradzoglu je izrazil prepričanje da bo balkanski sporazum po sestanku v Bukarešti še krepkejši. Turčija je odločena, da nadaljuje svojo miroljubno delo, pri čemer pravilno ocenjuje zemljepisno in strateški značaj balkanskih držav.

Sofija, 19. febr. AA. Turški zunanji minister Saradzoglu je na potu v Bukarešto prispel ob 10 dopoldne v Plovdiv, kjer ga je sprejel prednik bolgarske vlade dr. KJusevanov. Državnika sta se razgovarjala pol ure, ob 10.30 pa sta stopila v vlak in je dr. KJusevanov spremljal Saradzoglu na njegovem potu skozi Bolgarijo.

Sofija, 19. febr. o. M. n. predsednik dr. KJusevanov je spremljal turškega zunanjega ministra v posebnem vlaku na potu preko Bolgarije do rumunske meje. Vožnja je trajala pet ur. Govore, da sta državnik razpravljala o možnosti pristopa Bolgarije k Balkanski zvezi.

Kneginja Olga in Metaxas na »plesu narodov«

Beograd, 19. febr. p. V dvoran Gardnega doma je bil snoči velik »ples narodov«, ki so ga priredili zastopniki tujega tiska pod pokroviteljstvom Nj. Vis. kneginje Olge Zabavi so prisostvovali Nj. Vis. knezinja Olga, vojvodinja Kentska, grški minist. predsednik Metaxas s soprogo, min. predsednik Dragiša Cvetković, minister dvora Antič, maršal dvora Čolak-Antić prvi kraljev adjutant general Hristić ves diplomatski zbor in mnogi drugi odličniki. Prihod kneginje Olge in vojvodinje Kent-ke je bil pozdravljen s svitanjem državne himne. Na zabavi so izvajali tudi lep umetniški program ter so poleg drugih nastopili tudi budimpeštanski balet in dve članici berlinske opere. Opolnoči je bila gostom servirana zakuska.

V tem času je grški minist. predsednik Metaxas odšel v spremstvu zunanjega ministra dr. Cincar-Marčkovića na kolodvor, kjer so se od njega poslovili min. predsednik Cvetković in drugi člani vlade. Naka je odpotoval dalje v Bukarešto na zasedanje stalnega sveta Balkanske zveze, ki se bo pričelo jutri. Popoldne so odpotovali v Bukarešto tudi zastopniki tiska Balkanske zveze.

Dva atentata v Šanghaju

Notranji minister nankinske vlade Čensi obit

Šanghaj, 19. febr. o. Danes je bil izvršen atentat na notranjega ministra nankinske vlade Čensija. Hudo ranjenega so prepeljali v bolnišnico, kjer pa je kmalu umrl. Bil je šest atentatorjev, ki pa so vsi pobegnili. Minister Čensi je bil velik zagovornik sodelovanja z Japonci, ki so od

njega mnogo pričakovali. Atentat je bil izvršen v japonskem okraju Šanghaju, ki je pod japonskim vojaškim nadzorstvom. Prav tako je bil na ulici Šanghaja danes izvršen atentat na notr. japonsko družbo ter so bili trije Japonci hudo ranjeni in so kasneje umrli.

Italijanske dobave orožja Arabcem ob Rdečem morju

Polomira med Italijanskimi in angleškimi listi zaradi prodaje orožja Jemenu

Rim, 19. febr. d. Italijanski tisk zavrača očitke angleških listov, da je Italija prekrsila določbe angleško italijanskega velikončnega sporazuma, da je to sporazum prekrsila, ker je dobavljala orožje Jemenu.

Kakot znano, je angleški poslanik lord Perth pred dnevi zaprosil italijanskega zunanjega ministra Ciana za pojasnilo o s. čnj zadevi, ko je opozoril na francosko vznemirjenje zaradi ojačenja italijanskih posadk v Libiji. Po velikončnem sporazumu sta namreč Italija in Anglija dolžni, da izmenjavata med seboj vojaške informacije. Lord Perth je vprašal grofa Ciana, če namerava Italija spremljati ravnotežje v severni Afriki, naka je grof Ciano odgovoril da gre pri ojačenju italijanskih posadk v Libiji le za vzpostavitev ravnotežja, ker je tu Francija pomno žila svoje čete v Tunisu.

Kar se tiče očitkov zaradi italijanskih dobav orožja Jemenu, piše »Giornale d'Italia« da je res več italijanskih podjetij dobavilo jemensku vladi neznatne količine orožja, ki pa jih je jemenska vlada plačala. V resnici gre za normalno trgovinsko kupnjo, ker dobave orožja niso izključene iz redne trgovine. Tudi Zedinjene dr.

žave so prodali nedavno Franciji veliko število letal in letalskih motorjev, na drugi strani pa je Anglija sama poslala znatne količine orožja arabskim državam ob Rdečem morju. Zato trgovina, ki so jo izvršila Italijanske trgovinske podjetja z vlado v Jemenu, ne predstavlja nikake kršitve obveznosti mednarodnega značaja ter tudi ne obstoja nobena določba v italijansko-angleškem sporazumu, po katerem bi Italija ne smela v okviru redne trgovine oskrbovati Jemen z orožjem. V ostalem te majhne dobave orožja niso služile Italiji za to da o si zagotovila kako privilegirano stališče v Jemenu, najmanj pa je res, da je Italija spravila pod svoje nadzorstvo mnoge male otoke ob vzhodni obali Rdečega morja, kjer namerava baje zgraditi svoja pomorska oporišča. Tudi je izmišljeno, da so na teh otokih petrolejski viri, ki bi jih mogla Italija izkoriščati zase. Tozadevni očitki, ki jih je predvsem objavil »Daily Telegraph«, so bili objavljeni z namenom, da se osumi Italijo, nima o pa nobene stvarne podlage, ker se Italijarska politika tudi na področju Rdečega morja poslužuje zgolj dovoljenih sredstev in sicer v soglasju z obveznostmi italijansko-angleškega sporazuma.

Pogajanja v Burgosu

Berardovi razgovori z generalom Jordano o vzpostavitvi normalnih odnošajev med Francijo in nacionalistično Španijo

Burgos, 19. febr. AA. Snoči ob 20. se je francoski senator Berard sestel z zunanjim ministrom generalom Jordano. Razgovor se je končal ob 21.40. Po razgovoru je Berard predstavil generalu Jordano svoje sodružnike. Berard je izjavil, da je prišel prvič v Burgos v povsem informativni misli, sedaj pa zato, da bi z vlado nacionalne Španije proučil vprašanje vzpostavitve normalnih odnošajev med obema državama. Popoldne se je Berard ponovno sestel z generalom Jordano.

gosu, čeprav je še predvčeršnjim predsedoval seji vlade, kakor običajno vsak teden.

Obnova žel. prometa med Francijo in Španijo

Burgos, 19. febr. o. Po popolnomaškem razgovoru z zunanjim ministrom Jordano je francoski senator Berard izjavil novinarjem, da je zelo zadovoljen s sprejemom, ki ga je dožvel ob svojem drugem prihodu v Burgos. Potrčil je tudi, da je že dosegel gotove rezultate. Tako je bila sklenjena pogodba o obnovi železniškega prometa med Francijo in nacionalistično Španijo, ki se bo pričel že prihodnji četrtek.

Republikanski predlog za sklenitev miru

Bariz, 19. febr. AA. Po vesteh iz dobro poučenih španskih republikanckih krogov bo republikanska vlada kmalu predložila formalen predlog za sklenitev miru, ki ga bo dostavila vliči generala Franca preko britanske vlade. Ta bo vseboval samo en pogoj, namreč, da se ne pteganjajo borci v republikanski vojski ali pa pristaši republikanskega režima. Nadalje poročajo, da bo predsednik Azara odšel v Španijo, če bi bila njegova prisotnost pri podpisu sporazuma potrebna.

»Jour« poroča in trdi, da je naloga republikanskega zunanjega ministra Del Vaya, ki je prišel včeraj iz Pariza v Madrid, pripraviti predsednika vlade Negrina, da je mir potreben v Španiji.

Avtomobilska nesreča pri Mirni peči

Trije potniki, dva Zagrebčana in en Beograjec, hudo ranjeni

Novo mesto, 19. februarja
Iz Zagreba so se v soboto peljali v Ljubljano z avtomobilom 40 letnj Lujo Tropan, zastopnik inozem-ke tvrdke »Gildner Motorwerke« iz Zagreba, Klaičeva ulica 64. Jule Catič, lastnik tvrdke Stancer v Zagrebu, in neki 60letni zastopnik kovinske industrije iz Kragujevca, sedaj v Beogradu. Avtomobil je šofiral lastnik sam. V Ljubljani so srečno op avili svoje posele in se okrog 19. odpeljali proti Zagrebu.

voz v Zagreb in je moral ostati v novo- meški bolnišnici. Ostala dva je Dolmovič prepeljal na zagrebško kliniko. Tropan ima prebito lobjanjo, razrezano vso levo stran obraza in v nevarnosti je tudi njegovo levo oko. Pri udarcu avtomobila v brzoljavni drog ga je voz stisnil in je dobil tudi resne notranje poškodbe, poleg tega je bil poškodovan tudi na nogah, da ne more stopiti. Vso noč je bil nezavesten in se je šele davi zavedel, vendar pa se ni mogel spomniti nesreče. Beograjec je dobil resne notranje poškodbe ter ima zlomljenih več rebrov. Catič pa je bil ranjen na obrazu, rokah in nogah.

Predsednik vlade v Nišu

Beograd, 19. februarja. o. Kakor poročajo iz Niša, je danes prispel tjakaj min. predsednik Dragiša Cvetković.

Novo poslojpe DHB v Zemunu

Beograd, 19. febr. p. V prisotnosti finančnega ministra Vojislava Djuričiča, trgovskega ministra Jevrema Tomića in bivšega finančnega ministra Letice so danes v Zemunu slovesno otvorili novo poslojpe podružnice Državne hipotekarne banke.

Vremenska napoved

Zemunska: Pretežno oblačno, dež na skrajnem jugu.

Zapletljaji v Siriji

Odstop vlade Džanila Mardama - Sirija proglasila neodvisnost od francoskega mandata?

Bejrut, 19. febr. w. M. n. predsednik Mardam je včeraj podal ostavko svoje vlade. Zaradi bojazni pred izgredi ob tej priliki so bile v Bejrutu vse trgovne zaprte.

Damask, 19. febr. AA. Na vesti o ostavki vlade Džemila Mardama so ekstremisti in nacionalistični blok priredili včeraj velike manifestacije. Ob 18. se je sestel vrhovni svet nacionalistnega bloka, v katerem so predstavniki vseh krajev Sirije. Na sestanku je Mardam obrazložil politični položaj. Posvetovanja so se danes nadaljevala.

Rim, 19. febr. AA. Diplomatski urednik agencije Stefani poroča da je zvedel iz raznih virov da je Sirija sama proglasila svojo neodvisnost in da je to sporočila francoskemu visokemu komisarju. Istočasno se čuje, da so bili resni nemiri v Homu in Damasku. Prebivalstvo Sirije je zavzelo odkrito stališče napram francoski politiki. Mandat Francije je bil po svoji naravi začasen in je morala zapustiti Sirijo, kakor hitro se je pokazalo da je Sirija sposobna sama voditi svojo usodo.

Sirija ima sedaj svojo vlado in je Francija že priznala njeno neodvisnost na drugi strani pa ne priznava več obveznosti, ki jih je prej prevzela. Novi guverner Pio Gabriel je v izjavah ki jih je pred kratkim sporočil francoski vladi, poudaril, da namerava končnojavno ostati na Levantu zaradi potreb svojega imperija, kakor tudi, da se bodo na sirijskih obalah zgradila oporišča za francoske operacije na bližnjem vzhodu.

Maske

Pred pustom so v nekaterih papirnatih razobešene maske. Številne maske z grdimi lobanjami, koničastimi nosovi, z rogovi na čelu, z živalskimi gobci, z ostovskimi ušesi. Maske, ki so namenjene za igračko. Maske, ki so za zabavo deci. Ljudje hodimo mimo, vsak s vojo naravno ali posneto človeško masko in nič ne mislimo na te smešne karikature človeških obrazov. Zdi se nam, da niso vredne ostrejših pogledov in globljih misli.

In vendar ima šega, ki ji ustreza ponudba mask, nedogledne korenine v zgodovini človeštva. Miklavžev kult s podobami bradatega dobričnika - škofja in njegovega hudobnega spremljevalca pekleniščaka, kult božička s smrekovim drevescem in s pastirsko idilo betlehemskih jasic, ti dve navaditi sta sorazmerno mladi. Združeni sta s kršanstvom in obdani s poezijo njegovih legend. Pust s svojim čaščenjem maske, norosti, komedijanstva, plesa je mnogo starejši. Iz njega diha siva davčina s poganskimi šegami, v njem se združujejo davno ugasla verovanja in vzplamtevaajo nejasni spomini na pozabljene, nepreklicno mrtve bogove.

Menda je pust, ali točneje: duh pusta izmed vseh praznikov in njihovih legend najstarejši. V tem trenutku nas ne zanima kdej se je pojavil v današnji obliki: čutimo samo, kako se ga oklepajo davne poganske sence, kako prodira skozi njegove neštete maske duh primitivnosti in sveže prvotnosti, duh tiste otroške naivnosti, ki zaznamuje jutro človeške omike.

Kršanstvo je priznalo ta poganski praznik samo pod pogojem, da ima za partnerico v koledarju žalostno, na smrt in grobove spominjajočo pepelnico. Zares slikovita in čudaska dvojica, če si ju zamislimo v podobni Nivem, kje sem že videl baročno risbo: Pust, komedijant, smešno maskiran, napol Bachus, napol cirkuški clown, vadi pod pazduho črno, smežljivo in otožno, v onostranstvo zaslanjano nuno Pepelnico. Ta dvojica je morda najbolj smešna prikazen v galeriji koledarskih sosedov. Norost, krinka za razposajeno dionizijsko radost, kakršno so poznali samo verniki bogov - ljudi v sončnih deželah Mediterana, in temna krščanska misel na smrt se izmenjujeta s svojimi simbolnimi postavami in obredi ob polnočni uri med torkom in sredo. Ubogi clown Pust spušta skesano glavo, da mu pada na golo teme pepel, ta ostanek zgoravanja, minevanja, trohnenja; pada in sepeče, da je življenje človekovo samo preah, dim in oblak na nebu večnosti.

Tako se je krščanstvo skušalo z združitvijo dveh tolikanj protislovnih praznovanj porogati človeški neumnosti. Hotelo je s pustom ironično priznati ugašajoča verovanja poganstva; nadelo jim je harlekinsko masko. Smeje se, noreci! Preden se bo zdani, boš padel na kolena in se poklonil večni vladarici Smrti!

Človeštvo, ki mu je bil dan za življenje močni nagib k zlu, ni hotelo vztrajati v senci pepelnice. O renesanse dalje je odgovarjalo zdaj tišje, zdaj glasneje na ironijo pusta in pepelnice tako, da je razširjalo pustne navade. Spremenilo je predpustni čas v dobo karnevalov in tako približalo tedne, ki leže med rojstvom mladega sonca in med nastopom pomladi, njihovim davnim, iz poganske mitologije zraclim simbolom in kulturnim običajem Bakanal plesov, ženitovanj, karnevalov je kakor skriti tok večne dionizijske radosti zmagovito izpodkopal moč pepelnice. Borba med duhom pusta in duhom pepelnice je v jedru borba med nesmrtno človeško lahkomišelnostjo in nič manj nesmrtnim strahom pred kaznijo in smrtjo; dvomimo, da bi bila kdaj zaključena. Zakaj dobe, ko se del družbe preveč prevesi na lahko in vedro stran, slede nujno dobe, ko si siplje pepel na skesana čela; vselemu duru sledi vedno otožen mol večne pesmi o minljivosti, ki spremlja vse naše dejanje in nehanje.

Smeje se, noreci! Pred starodavnimi šegami pusta se ne srečujemo samo z nekdanjimi verovanji sredozemskega človeštva, marveč nam tiplje iskajoča misel še globlje, še dalje, tja k človeku pravadne dobe. Maska se pojavlja zdaj v tej ali oni obliki, v ta ali oni namen na raznih nižjih stopnjah civilizacije. Še danes si mnoga primitivna ljudstva v svečanih trenutkih, ko se skušajo prikupiti svojim bogovom ali odvrniti njihovo maščevalnost, nadevajo maske. V maskah plešejo mnogokje po črnem in rumenem kontinentu svoje ritualne plesu, v maskah se spuščajo v boje s sovražniki svojega plemena. Maska ima v primitivnem življenju ogromen pomen: je to najstarejše in najbolj preizkušeno sredstvo, da človek spremeni navidezno potrdilo samega sebe svoj lastni obraz. Z masko postaja strahotnejši, kakor je v

Danes nepreklicno zadnja produkcija mojstra ob 21. uri v KINU UNIONU

SVENGALIJA

DANES NASTOPI MOJSTER SVENGALI S SVOJIM NAJBOLJSIM PROGRAMOM, S TOCKAMI, KI JIH JE ZADNJKRAT POKAZAL V PRAGI IN PARIZU!

Ne zamudite! Nekaj vstopnic je še na razpolago!

Ljubljana je dobila svoj karneval

Pustni korzo je iz mesta in z dežele privabil desetisoč gledalcev

Ljubljana, 19. februarja. Pustni korzo, ki ga je na pobudo skupine aranžerjev Ljubljana danes popoldne po dolgih letih spet doživela, je prav lepo uspel, čeprav ni izpolnil vseh pričakovanj. Nedejda je bila izredno lepa, že čisto spomladanska, a namesto da bi meščani, kakor navadno ob lepih nedeljah, pohiteli na sprehode in izlete, da se dežela od blizu in daleč v množicah privlela v Ljubljano. Že zdavnaj pred pričetkom sprevoda so bile vse ulice od Kongresnega trga tja po Mikličevih cestah pa v smeri Tyrševe nazaj zvrhano polne občinstva, da je policija s težavo vzdrževala red, saj se je drenjalo v spalnih brždcah nad 50.000 ljudi. Najgostejše množice so se zbrale ob izlivu Vegove ulice na Kongresni trg, ker je pač vsakdo želel, da vjame že prve trenutke pustno svečanega dogodka, ki naj bi Ljubljani, temu tipičnemu mrtvememu mestu, prinesel vsaj trohico razigranosti, sproščene radosti in temperamenta.

Nekaj minut po 15. se je pustni sprevod začel. Pred njim sta dva stražnika jahala na konjih, da spotoma skrbita za red, sprevod sam pa je otvorila skupina kovbojev na konjih, ki se jim je pridružil tudi posrečeno našeljen Indijanec. Sledila je skupina s pravim estetskim okusom preobličeni Kitajci in Kitajci s kulijem in mandarinom na riki; skupina je mimogrede — najbrž z dobrim uspehom — propagirala čaj. Vrsta maskiranih harmonikarjev je z ubrano muziko reklamirala glasbo in harmonike, a med skupinami originalnih mask, ki so se zvrstile, je mnogo pozornosti vzbujal ogromen kovčeg, ki je na široko potoval po cesti, iz njega pa sta mela obraz in čepica nosača številka 13. Mnogo smeja je ljudem prinesel osliček, ki je s svojim vodnikom muhasto kolovratil za godbo, a prav ta osliček je aranžerjem in publiki pošteno zagodel. Komaj je bil, neprestano akklamiran od leve in desne, prekoračil Kongresni trg, se je v Wolfovi ulici čisto resno spuntal in je s svojo trmo pripravil gospodarja do tega, da je izstopil iz sprevoda: modri glavi si vega dolgočesa očito ni bilo do norčavega dirandaja ter je tako maskerado in radovedneže na trotoarjih prikrajšal za dobršno atrakcijo.

Med tvrdkami, ki so se udeležile korza, da izkoristijo priliko za duhovito reklamo, se je prav dobro odrezala gostilna Mesec z Viča, ki je v sprevod uvrstila tričikelj z velikim, široko nasmejanim polmesecem, mlad harmonikar pa je z godbo vsem dokazoval, da je pri Mesecu zmerom židana volja doma. Kričeče nasprotje, v kakršnih obstoji današnji čas, je poznarjal vzorno maskiran Indijanec, ki pa je namesto na konju jahal na — motorju. Priserčen vtis je napravil visok možak z ogromno glavo, ki je na vrhovi vodil drobnega, preplašenega psička. Atrakcija zase je bila družina, ki je na vozu tvorila veliko kmečko peč, mati pa je neprestano gnala starinsko zibelko, iz katere je od časa do časa pokukal malo prevelik, čez mero odrasel dojenček, da ga je oče s težavo sproti krotil. Za vozom tvrdke Peko je mnogo smeja vzbujal voz z velikim kočnjakom, iz katerega so drobno čivkan ogromni piščanci in kure, preoblečeni seveda, originalno zamišljena skupina srednjeveških viteзов je opozarjala na tvrko V. Lesjak, za njimi pa je omahoval ogromno mož še v ogromnejši sprajci, ki ga je zanašalo, kakor da ga ima malo čez mero pod kapo. Unionska pivčvarna je bila zastopana z vozom, na katerem je bilo kaj veselo — možje in žene so si sprotili natakali pivo in godci so godili, da se je lahko od časa do časa na vozu zavrtel tudi kakšen par. Majhno satiro na hokejiste je pomenila skupina na tovornem avtomobilu. Skrbno, pa hkratu veselo prirejen aranžma je na posebnem vozu priporočal pralni prašek Perion in milo Hubertus.

Sprevod je zaključila cela ekspedicija voz, ki je na prav učinkovit, duhovito zamišljen način opozarjala na vse, kar nudi občinstvu spedicija Turk. Lastnik podjetja je v skladu s svojim imenom vse moštvo oblekel v turške kostume. Njegovo koloco je otvoril simpatičen paša na konju. Vozovi, opremljeni z informativnimi napisi v vezani in nevezani besedi, so prikazovali, kako Turčova spedicija opravi selitev, da človek se med prevozom mirno spi, kako z velikimi kamioni prevažajo kurivo, gramoz, opeko, težke stroje in vse najtežje tovore itd. Turkov brzopromet pa je pomazarjala ogromna vsemirska raketa, to najhitrejše prevozno sredstvo, ki pa zaenkrat — na žalost — še ni prišlo v promet. Spedicija Turk je izpolnila domača polovico vsega sprevoda.

Občinstvo je bilo zelo dostopno za humor in razvedrilo, ki jim ga je nudil sprevod. Po ulicah so se razilvale kar cele pljave smeja, v današnjih časih tako dobrodo-

resnici; lahko postane zver: lev ali tiger, in zdi se mu, da mu postane življenje silnejše in svetlejšje.

Tudi na visokih stopnjah omike vlada kult maske. Kaj je uniformiranje ljudi, kaj so tolike družabne ceremonije, če ne izvrševanje prastare človekove potrebe, da se zakrinka, t. j. da postane veličastnejši in bližji svojim idealom. Šiviljenje človeka je vzlic vsej tragični osnovi komedijanstva, umetnost preobrazbe, maske, mimike. Komedija in tragedija izvira iz istega prasimbola: maske. In vsa kultura je v bistvu umetnost ali znanost spretnega in smiselnega maskiranja prvotne človeške narave, ki tolikokrat razbije krinko in pokaže resnični obraz. Ridi, Pagliacci! Smej se, ubogi komedijant, ki ti poteka življenje med pustom in pepelnico...

šlega. Pred počit, kjer se je nagnetlo največ sveta, je še tvrdke Bače z dobrim domislekom izkoristil priliko, da množice opozori na svojo prodajalno; z drugega nadstropja so njegovi nameščenci vsipali na sprevod konfete, korjandole in za reklamne balončke, za katere se je vzburno trgala posebno mladina. Tako je dal enega redkih primerov, ko sta korzo in občinstvo na trotoarjih prišla v živahen stik.

V svoji razigranosti so si množice še same priredile svoj pustni korzo, ko je bil sprevod že pri kraju. Trajalo je pol ure, preden si se mogel preriti skozi središče mesta. S prometno-polijskega stališča to morda ni bilo najidealnejše, nesreče pa ni bilo nobene in množice so prišle do cenečne razvedrila. Da so ga bile željne in potrebne, je dosti zgornjo izpričala njihova ogromna udeležba pri korzu. Za goste, ki so prišli od zunaj, je bil program skoraj malo preskromen, saj je sprevod trajal v počasnem tempu komaj 15 minut. Ako se bo prireditev ponovila — in današnji poskus je pokazal, da so zato dani vsi pogoji, — ji bo treba dati malo širšo organizacijsko osnovo, pa se bo pustni korzo lahko uvrstil med tujskoprometne privlačnosti, kakršnih je naše mesto od sila siromajšno.

Lepo uspela maskarada viškega Sokola

V vrsti letošnjih predpustnih zabav zavzema sobotna maskarada Sokola na Viču častno mesto. Našemu mojstru dr. L. Lepu Koscu in njegovim zvestim sodelavcem se je posrečilo spremeniti sokolsko dvorano v pravi pariski »Tabarin«. Sredi dvorane je bil vodopad, ki se je sijajno odražal od močne svetlobe. Ker vedo Ljubljancani in okoličani, da je na prireditvah viškega Sokola vedno lepo in prijetno, smo imeli tudi letos zelo lep obisk, da so bili prostori kar pretesni. Za ples je skrbel izvrsten jazz br. Janeza Grdine.

Okrog 23. so nastopili člani in članice opernega baleta, ki so med viharimi ovacijami zaplesali najprej apashi ples, potem pa najmodernejši tango z vsemi njegovimi finesami.

Po polnoči pa se je pričelo tekmovanje za Mis Tabarin, ki ji je bilo poklonjeno lepo darilo. Po dokaj ostri konkurenci je bila izvoljena gđ. Pavla Zupančeva iz Ljubljane.

Jubilejna maskarada viškega Sokola je v vsakem pogledu lepo uspela in bo brez dvoma mnoge posetnike privabila, da se bodo udeležili tudi jubilejnega valčkovega

Preiskava o umoru 12 letnega dečka v Zagrebu

Obstoja možnost, da je osumljenec priznal zločin, da ga nehalo mučiti z zasliševanjem

Zagreb, 19. februarja. Preiskava o groznem umoru 12letnega Vladimira Franca na Strugah se nadaljuje. Delo, ki se ga je lotila zagrebška policija, bo kakor kaže, rodilo uspeh. Vsa preiskava se je osredotočila na enega izmed prvih osumiljencev. Josipa Bratuša, grbastega prodajalca peska, o katerem je »Jutro« že poročalo, da je priznal zločin, a je svoj izpoved pozneje zanikal.

Josipa Bratuša namreč obremenjujejo številni slični delikti. Uganka je, ali je prvi priznal samo zaradi tega, da ga ne mučijo z nadaljnjim zasliševanjem, ali pa so njegove izpovedi resnične. Medtem so se v zadnjem času pojavile nekatere priče, ki v precejšnji meri obremenjujejo imenovanega. Zanimivo je, da so bila prva njegova priznanja zmedena, zaradi česar je mogoče, da je priznal samo, da se reši neprestanega nadlegovanja. Zato je izpovedi tudi policija vzel na znanje s previdnostjo. Ne katere priče so izpovedale, da so ga videle kritičnega dne skupaj z dečkom. Začeli so ga ponovno zasliševati. Mož je bil zatrdil, da je izvršil zločin v četrtek 9. t. m. zvečer, medtem ko je otrok po drugih domnevah umrl v petek zjutraj.

Predvsem sta dve glavni priči, ki obremenjujeta Bratuša in sicer Josip Kmetec in Ivan Koščak. Oba sta trdila, da sta videla Bratuša z dečkom, prvi v Krapinski ulici, drugi na Savski cesti v bližini Cvjetne ceste. Oba sta se javila policiji potem, ko se je že izvedelo, da je Bratuš zločin priznal. Ivan Koščak je povedal, da je videl Bratuša z Vladimirom na Savski cesti po peti uri popoldne, dočim je trdil Kmetec, da ga je videl ob petih v Krapinski ulici. Treba je vedeti, da je od Krapinske ulice do Savske ceste precej dolga pot. Ali je možno, da je osumljenec hodil z dečkom tako hitro? Josip Kmetec je rekel, da je bil v četrtek popoldne pred svojo hišo v Krapinski ulici št. 20. Tam se je igralo več dečkov, med katerimi je bil tudi pokojni Vladimir. Kmetec jih je gledal in je nemu podaril 25 par. Medtem pa da se je pojavil Josip Bratuš in poklical svojo žrtev. Po Kmetčevem pričevanju je Bratuš takole dejal:

»Pojdi z menoj, dam ti deset dinarjev. Glej jih!«

»Ne, ne grem, moram k teti!« je odgovoril Vladimir.

Vendar se je dal pregovoriti, da je šel, kakor je izjavila priča Kmetec. Za preiskavo bi bilo dobro, da bi bili zaslišani tudi tisti otroci, ki so se igrali z Vladimirom. Kmetec je izjavil, da nikogar ne pozna. Samo o pokojnem nesrečnem Vladimiru je rekel, da ga je takoj prepoznal. Gotovo je, da ti otroci stanujejo v

večera, ki bo na pustni torek prav tako v Sokolskem domu na Viču.

Na Slavčevi maskaradi

V veliki dvorani Mikličevega hotela je pevsko društvo »Slavec«, eno izmed najstarejših pri nas, priredilo svojim že desetletja naklonjenim prijateljem eno izmed najbolj živahnih in najbolj pestrih maskarad tega predpusta. Dvorana, pestro okrašena, je bila do zadnjega kotička polna razigrane družbe, ki je ob zvokih vojaške godbe pod vodstvom podpolkovnika g. Herzoga rajala do zgodnjih jutrnih ur.

Sokol II je rajal v Kazini

Prav tako je bilo v Kazini! Nabito maska in civilistov, da nam je vročina jemala sapo. Pa smo jo preganjali, kar se je dalo, z okrepčili, ki jih ni manjkalo. Čisti dobček pojde za novi dom Sokola II., ki že rase iz tal v Trnovem.

Na drugih prireditvah je bilo enako prijetno

Kurentova vesela noč na Taboru je bila izredno vesela in lepo obiskana. V Delavski zbornici je rajalo Delavsko prosvetno in podporno društvo »Tabor« in v vseh prostorih Trgovskega doma je bil planinski klub SPD s koncertnimi točkami. Ne da se prav nič reči katera izmed vseh snočnih predpustnih prireditev je prav za prav najlepša uspela, ker so bile vse lepo obiskane in skrbno prirejane.

Tudi najmlajši so rajali

Sicer je kazalo, da bo naš na novo rojeni korzo malo zmešal nakane TKD »Atenec«, ki je pod geslom »Vse za decoc danes popoldne v Kazini pripravila svoj XVII. otroški ringaraja. Toda nič takega se ni zgodilo: v Ljubljani je malčkov, ki bi radi prišli na svoj račun na pretek, pa tudi staršev dovolj, ki otrokom radi nudijo to, kar jim gre.

No, in tako se je tega drobiža v spremstvu staršev nabralo v glavni dvorani Kazine toliko, da je kar mrgolelo. Gospe od »Atenec« so jim pripravile toliko pestre zabave, da se nekateri kar dolgo časa niso mogli znajti. Če bi bil že sam ples in lepe maske, naj bi še bilo, toda v vsakem kotu je še kaj zabavnega in razburilivega prezalo na ta mala bitja. Tu ribolov, tam mačkarije in zaključki, spet druge mični šopki, za katere so morale mamice »kavalirjev« odpirati svoje denarčice, da so počastili svoje »dame«. Iz neštetihi zased, za katerimi so bili po večini »zasancani očke in mamice, je deževalo na tisoče serpentin, konfetov, bombic. Tako je vršalo nekaj ur neutrudno vse med pestrim sporedom od obhoda mask pa preko raznih lok, pravilice o smežnem možu, očarjive deklamacije male Jelkice, skupnega rajalnega nastopa, kratkega Gasperečkovega prizora, raznih ugank, kola s cvetličnimi loki, plesa štirih snežink in raznih med plesom improviziranih skupin. Za poln uspeh vseh teh točk gre levja za sluga prijazni ge. Silvij Danilovi.

blizini, pa je verjetno, da je Vladimira kdo izmed njih poznal, če so se z njim igrali. Če se bo posrečilo dobiti te otroke, se bo marsikaj razjasnilo, če bodo otroci izpovedali enako kakor Kmetec. Nejasno pa bo še ostalo, kaj naj bi bil Bratuš s svojo žrtvijo po peti uri do umora v usodni noči. Kraj je namreč v bližini precej naseljen in Bratuš je med okoliškimi prebivalci prav dobro poznan, zato se mora najti nekdo, ki ga je videl tam po peti uri.

Poleg teh dveh prič, ki obremenjujeta Bratuša, pride v poštev tudi njegova stanodajalka, ki je izjavila, da se je osumiljenec vrnil kritične noči okoli 11. ure in da ga je zmerjala, ker prihaja tako pozno domov. Koliko bodo take in podobne izjave stanodajalke Matilde Bogomolčeve prišle v poštev, je težavno reči. Čudno je tudi dejstvo, da se prvi dve priči, Josip Kmetec in Ivan Koščak poznata.

Nagrada v znesku 5000 din bo pripadla tistemu, ki je prvi javil sled za osumljenim Bratušem, seveda, če bo dokazana njegova krivda. Pri tem imata zaslug detektiva Golob in Fuček. Pod takimi okoliščinami nameravajo preiskovalni organi izročiti Bratuša sodišču, toda malo je verjetno, da bo zločin priznal.

Policija je pred težko nalogo. Naporno delo, da se izsledijo ogabnega vampirja, mora biti kronan z uspehom. Ubijalec nesrečnega dečka mora prejeti zasluženo kazen.

Jubilejni valčkov večer Sokola na Viču na pustni torek ob 20.

Naše gledališče

DRAMA  
Ponedeljek, 20. febr.: Zaprtlo.  
Torek, 21. febr.: ob 16. Upniki na plan!  
Izven. Znižane cene.  
Sreda, 22. febr.: Zaprtlo.  
Četrtek, 23. febr.: Hlapci. Red Četrtek.  
Petek, 24. febr.: ob 15. Brezov gaj. Dijaška predstava. Globoko znižane cene.  
(Zvečer bo gostovala drama v Ptujju. Hollywood.)

OPERA  
Ponedeljek, 20. febr.: Zaprtlo.  
Torek, 21. febr.: ob 20. Jesenski manevri.  
Izven. Znižane cene.  
Sreda, 22. febr.: Lohengrin. Red Sreda.  
Četrtek, 23. febr.: Evgenij Onegin. Izven. Znižane cene od 24 din navzdol.  
Petek, 24. febr.: Zaprtlo.

Zborovanje rejcev malih živali

Ljubljana, 19. februarja. Zveza društev rejcev malih živali v Ljubljani je imela danes popoldne redni letni občni zbor v lovski dvorani Mikličevega hotela. V uvodu je predsednik g. inž. Strgar Alfonz iz Maribora pozdravil delegate, članstvo in častne goste. Poslane so bile vdanostna brzojavka Nj. Vel. kralju Petru II. in pozdravne kmetijskemu ministru inž. Nikoli Bešliču, banu dr. Natlačenu in ljubljanskemu županu dr. Adlešiču. Pozdravi so bili poslani tudi tovariškimi organizacijam v inozemstvu.

Iz tajniškega poročila, ki ga je podal g. Inkrat Alfonz, je razvidno, da je bilo delovanje v preteklem letu kljub raznim oviram zelo uspešno, saj je bilo v tem času ustanovljeno 35 društev z nad 2000 člani. V pripravi za ustanovitev pa je še 17 novih društev. Po raznih krajih Slovenije je bilo 36 razstav, 132 predavanj, 15 tečajev, 2 sejma, 7 radijskih predavanj itd. List »Rejec malih živali« je vseh pet let redno izhajal v uredništvu g. Inkreta Alfonza. Uredništvo je izdalo tudi dva zvezka rejcke knjižnice ter nešteto tiskovin. Zveza in včlanjena društva so v tem času razdelila med svoje članstvo brezplačno nastopne plemenste zavati, 250

koz, 77 ovac, 250 kuncev, 272 kokoši, 47 parov golobov, 41 morskih prašičkov in 28 kanarčkov ter še 3460 valilnih jajc. Zveza se je udeležila razstav v Mariboru, Beogradu in Antwerpnu (Belgija).

Tudi blagajniško poročilo g. Černeta Franca izkazuje precejšen napredek, čemur je v veliki meri pripomogla efektivna loterija rejcev malih živali.

V imenu nadzornega odbora je g. Nachtigall Franc iz soštanja predlagal razrešnico, ki je bila soglasno sprejeta. Sledilo je čitanje novih pravil, nato pa so bile volitve odbora za dobo treh let. Za predsednika je bil soglasno izvoljen g. dr. Jenko Andrej, znani rejec črnih dunajčkanov in grahatih plimek. Podpredsednika sta gg. Gotz Rudolf iz Kranja in Drnovščik Bogomil iz Litiče. Tajnik je g. Inkrat Alfonz iz Senkovega turna, blagajnik g. Kamnikar Rudolf iz Trbovlje, gospodar g. Hann Bogomir iz Ljubljane.

Članarina ostane dosedanja. Občni zbor je razpravljal tudi o programu društvenega dela za bodoče leto ter se zaključil s predavanjem referenta za reje malih živali pri kmetijskem oddelku banske uprave g. inž. Greifa Antona o smernicah za bodoče delo na področju reje malih živali.

Neroden dimnik je zakrivil požar

V letošnjem letu se kar vrste požari v Slovenjem Gradcu in njegovi okolici. Tokrat sta postala žrtev požara hiša in gospodarsko poslopje g. Jožefa Rotovnika iz Legna v Gradščici Ogenj je nastal zaradi nepravilno zgrajenega dimnika ki ni segal skozi streho, temveč se je končaval sredi

podstrešja, tako da so iskre iz dimnika zapalile podstrešje. Sprič nenadnega ognja niso mogli razen živine rešiti ničesar drugega škoda je zavzelo tega ogromna. Gasilci niso mogli intervenirati, ker je dostop do posveta nemogoče. Rotovnik je bil zavarovan samo za 10.000 dinarjev.

Mala nedeljska kronika

iz Maribora: Maribor, 19. februarja.

V Narodnem gledališču je bila snovi

Krstna predstava Bevkove »Partije šaha«

zdržena s slovesno proslavo 25letnice odrskega umetniškega delovanja svojačasnega upravnika in dramskega vodje mariborskega gledališča g. Vala Bratina. Gledališče je bilo čisto zasedeno. Občinstvo je z veliko pozornostjo sledilo poteku nove slovenske komedije, ki jo je uspešno zrealiziral ter inescinalni slavljencev g. Valo Bratina. Slavljencev je bil deležen navdušenega priznanja, pa tudi neštetihi vencev in šopkov. Med odmorom po prvem dejanju so izrazili slavljencu prisrčne čestitke ob srebnem umetniškem jubileju upravnik narodnega gledališča g. dr. Brencič, režiser Joško Kovič za mariborsko igralsko osebje, novinar in kritik g. Radivoj Rehar za Umetniški klub v Mariboru. Ginjen se je Valo Bratina zahvalil za prisrčno slavljenje in počastitev.

Bohemska noč

Pod tem geslom je potekla snočna krasno uspeša reduta matičnega Sokola v vseh prostorih Sokolskega doma. Dvorane so bile vse okusno okrašene. Izredno učinkovit je bil korzo mask. Vneto in neutrudno sta sodelovala Nagodetov jazz iz Ljubljane in Withe star jazz iz Maribora.

Upokojeni oficirji in vojaški uradniki

organizirani v Udruženju upokojenih oficirjev in vojaških uradnikov, so se zbrali danes popoldne pri Orlu k rednemu občnemu zboru. Predsednik Dolenc je pozdravil zastopnika mestnega poveljnika majorja g. Čubeliča in poročal o 15letni borbi starcupkojencev za svje pravice. Poročali so podpolkovnik g. Grizold, kapetan Vodopivec in podpolkovnik g. Jugović. Pri volitvah je bil izvoljen pretežno dosedanjí odbor s predsednikom podpolkovnikom g. Dolencem na čelu.

Tihotapske zgodbe

Stražniki na Koroski cesti se je zazdel silno sumljiv znani tihotapec Anton R. Radi tega ga je povabil na stražnico, kjer so ga natančno preiskali. Našli so pri njem več paketov kreslinih kamenčkov in neka žvagalnikov.

Na kolodvoru so zajeli nekega Ivana K., pri katerem so tudi našli 50 paketov saharina, kreslinih kamenčkov, igralnih kart in vžgalnikov.

Še vedno podstrešne podgane

Še neizsledena družba kriminalnih specialistov se vtihotaplja v zadnjem času na mariborska podstrešja in odnaša ter krade, kar ji pride v roke. Policija je neumorno na delu, da bi zajela poglavitne krivce te tatinske družbe. Snoci so se spazili tatovi na podstrešje hiše št. 20. v Jezdarski ulici. Odnesli so razne predmete, obleko in perilo. Najbolj sta oškodovana prokurist Zdenko Pipuš in upokojeni železničar Josip Ermenc.

O tem in onem

Neznani pasant si je v noči na nedeljo dovolil to sato, da je vrgel ogorek cigarete na plateno streho osebnega avtomobila inž. Resnerja, stoječega na Glavnem trgu. Platnena streha se je vnela in je popolnoma nerabna.

64letna Barbara Regorškova je padla na dvojniško mestno oskrblnišnico v Strossmajerjevi ulici in si zlomila levoico. Prepeljali so jo v bolnišnico.

Češki godbenik Josip Felbinger je potoval v Zagreb. Moral pa je v Mariboru ča-

kati na vlak. Do odhoda vlaka je šel ogledovat mesto in park. Zanimal ga je med drugim Rožni grič v parku. Tik pred vrhom pa je padel in si zlomil levo nogo. Tudi Felbingerja so prepeljali v bolnišnico.

iz Ljubljane: »Upniki na plan« odpovedani

Ljubljana, 19. februarja. Nocoj je bila v dramu na sporedu veselejša »Upniki na plan«. Do 20. se je zbralo v gledališču polno občinstva, ki je potpežljivo čakalo, kdaj bo udaril gong in se bo začela predstava. Minilo je dobre četrt ure, nato pa je začela publika s poskokanjem zahtevati, naj se predstava začne. Prišlo je znamenje in dvignil se je zastor, toda ob polni razsvetljavi je stopil pred rampo igralec g. Jerman in presenečenemu občinstvu v imenu uprave sporočil, da je predstava odpovedana in da lahko obiskovalci dobe denar nazaj pri blagajni. Pred blagajno se je nato nadaljevala nenapovedana predstava...

Beograjski tehniko so obiskali Ljubljano

Danes popoldne se je pripeljalo iz Beograda večje število tehnikov, da si ogledajo Ljubljano. Zanimale so jih predvsem naše tehnika, univerzitetna knjižnica in razne palače, ki jih gradijo v Ljubljani. Jutri se napotijo proti Gorenjski, kjer si nameravajo ogledati kranjsko cesto in novi most. V torek se odpeljejo v Trbovlje. Ekskurzijo so organizirali beograjski gradbeniki za vse tehnike. Z njimi se je pripeljal tudi univ. prof. inž. Kasalom.

Kronika nesreč

Na Ježici se je zgodil danes popoldne hušji karambol. Sobosilarski vajenec Fr. Globočnik iz Kranja se je vrnil s kolesom po ježškem klancu, nasproti pa se mu je pripeljal z avtomobilom Alojzij Verbnik iz Domžal. Na dozdaj še nepojasnjen način sta kolesar in avtomobilist trčila skupaj in posledica je bila, da je Globočnik oblašal z zlomljeno levo nogo in precejšnjimi poškodbami po vsem telesu. Verbnik ga je takoj naložil na svoj avto in ga prepeljal v bolnišnico, kjer so se za ponesrečevca zavzeli zdravniki.

V bolnišnico so pa morali prepeljati tudi Ido Kostovo, hčerko krojača iz Ljubljane, ki jo je podri neznan kolesar in jo poškodoval na glavi.

Janez Rakef, sin zidarskega pomočnika iz Trzinja, je doma nesrečno padel in si zlomil levoico. Zdjaj se zdravi v bolnišnici.

Tretji Svengalijev nastop

Tudi današnji dopoldanski nastop mojstra Svengalija je privabil v Union polno ljudi, zlasti pa okoličanov, ki so zadovoljni odhajali, kajti mojster je bil izredno razpoložen in je najtežje točke jasnovidnosti rešil precizno in brezhibno. Tako je na primer povedal, da je ura, ki jo ima v roki, stara nad sto let in da je bila nekoč last našega velikega pesnika dr. Franceta Preserna. Danes je imel Svengali izredno dober kontakt s publiko bolj kakor kdaj prej, in zaradi tega so bili vsi njegovi odgovori točno pogodeni. Tudi z ostalimi točkami, zlasti s sugestijo, kjer so posamezni nastopi izzvali salve smeja, je žel obilo odobravanja. Imel je izvrstne medije in je na primer neki gospod dirigiral kakor mojster Toscanini. Neka gospodična, ki ni še nikdar igrala klavirja, je pokazala izredno spretnost, a neka druga je plesala kakor kaka prama balerina. Sklepnata točka, ko so vsi zbrani na odru pod taktirko spretnega dirigenta izvajali pravcati simfonični koncert seveda navidezno — je publiki silno navdušila. Zaradi izrednega zanimanja bo drevi ob 21. Svengali priredil še en nastop, na katerem nam bo pokazal nekatere nove točke, tako eksperimente iz indirektno sugestije itd. Današnja poslovilna produkcija bo pestra in bogata in prepričani smo, da bo občinstvo spet napolnilo dvorano.

Pogreb ruskega generala Žoltenka bo danes ob 16. in ob 17., kakor je poročalo nedeljsko »Jutro«, kar opozarjamo številne njegove prijatelje in znanca.